

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.11.17 星期四 读者热线：96706

爆料有奖
互动有礼



更多新闻资讯尽在

齐鲁壹点

一造型工作室“强买强卖”

诱骗百位市民美发，卷走20多万元

本报记者 张磊

[数月前，德州的杜女士在一家名为“德州第一工作室”的美发店办理了一张5888元的储值卡。不料在办卡后，杜女士几次上门做头发被店方以“在培训”为由连连吃闭门羹。近日，感觉不妙的杜女士再次上门时却发现美发店已经贴出关门告示。美发店老板电话不通，微信、支付宝等统统被拉黑。杜女士几经联系发现，与她同样遭遇的消费者共有100多位，储值卡金额达到20多万元。]

店铺关门业务转给小店

今年8月初，德州的杜女士在万达逛街时被这家“德州第一工作室”的店外宣传工作人员引导到店中消费。在造型师的推荐下，杜女士办理了一张5888元的储值卡。然而办卡后的几次上门，却让杜女士感觉不妙。“中秋节去的时候店里关着门，国庆节也关着

联系店主和造型师时，却发现不但老板电话不通，连自己的微信和支付宝也被拉黑了。

找到“小巴黎”后，杜女士发现代替“第一工作室”的“小巴黎”是一家仅有20平米的小店，无论是占地面积还是设施、服务，均无法与“第一工作室”相提并论。与店主的交流中，杜女士这才得知“第一工作室”老板刘某十余年前曾相识，但一直并无交集。因为以前认识，也就没有防备，直到杜女士找上门来才知道自己也被坑了。

黎”代替“第一工作室”维护会员服务至12月25日，酬金为3000元和店内所有美发用具、空调、桌椅等。

“他说要去某大楼另开新店，由我替他维护两个月会员。新店完成后，再回来拿走会员资料。”“小巴黎”店主称，他和“第一工作室”店主刘某十余年前曾相识，但一直并无交集。因为以前认识，也就没有防备，直到杜女士找上门来才知道自己也被坑了。

所有会员资料均遭涂改

“我以为就我自己被骗了，开始就是有点气愤，但后来我发现不是这么一回事。”当杜女士从“小巴黎”拿到所有会员资料时，发现

元。”杜女士称，几乎所有会员都享受了第一次的赠送服务，但也同样几乎所有人都没有机会消费缴纳的储值金。杜女士还发现，小巴黎老板在拿到这些会员资料之前，这100多份会员资料上的联系电话都经过了人为涂改。

虽然会员资料中联系方式的一些数字被更改，但依靠涂改痕迹杜女士还是找到了50余名被骗的消费者。当杜女士打电话上门时不少人才知道店铺已经关门。初步统计，目前100多名会员资料显示，店铺卷走的储值卡金额总额在20万元以上。

多位消费者表示店铺还强制消费

“他们根本不问你愿不愿意，药水、营养针直接打，打完就上千的要钱。”德州学院学生小户称，9月29日他和同学小李到万达金街逛街购物。在街上闲逛时，一名自称是“德州第一工作室”店员的男子称有北京著名发型师在第一造型店内驻店，可以免费帮两人设计适合他们的发型。因为听说免费，两人就抱着咨询的心思进了店。

“进店后几个男的围着我们让剪头发，我们心里害怕就认倒霉答应剪个128元的。”小户称，剪完头发后，发型师又让做造型。“我问收不收钱，发型师笑了笑没接话就动手了。”小户称，做造型的过程中，理发师并没有征求自己意见，就撕开了一些针剂，说是韩国进口的营养液。“弄完头发后，发型师劝我们办个会员卡，我们说办个500元的剪发次卡，发型师说用了这么多东西才冲500老板不愿意，至少得充1000元。”在强迫下，小户通过几次向对方支付宝内转了3000元。

随着杜女士逐一联系，越来越多被蒙在鼓里的消费者已经得知店铺关门的消息。目前，50多名消费者建立了维权组织，受害人也陆续向警方报案。

今日本报C叠4版 本版编辑：常学艺 美编：魏巍 本报常年法律顾问：谭刚德 律师 13953400021



“福彩之春”公益春晚 助普通百姓登台圆梦



为提升福利彩票公益品牌形象，展现福彩的公益品质和社会责任感，营造文明城市、欢乐春节的喜庆氛围，2017年新春佳节前夕，《“福彩之春”德州市百姓春晚》全民海选活动，面向全市选拔优秀文艺节目，帮助普通百姓登台圆梦，为广大市民带来一场饕餮视听盛宴。

本次《“福彩之春”德州市百姓春晚》将于12月10日、12月11日、12月31日在德百集团澳德乐时代广场，面向全市选拔优秀文艺节目。节目门类齐全、异彩纷呈，涵盖演唱类、曲艺类、戏剧类、舞蹈类、器乐类、戏曲类等七大门类，包括相声、小品、脱口秀、民间杂艺、广场舞等多种表演形式。

届时在海选及突围

赛现场，德州福彩也将会把福彩文化、发行宗旨及公益理念等展示广大市民，活动现场还将进行“福星送彩”互动环节，主持人会以福彩知识作为题目向现场观众提问，并以福彩刮刮乐作为答题奖品现场派发，现场刮奖、现场兑奖，以此向社会传递福彩文化与公益内涵。

通过这次全民海选的公益活动，帮助普通百姓登台圆梦，并借此答谢社会各界人士一直以来对德州福彩事业的关爱与支持。截至目前，全市共有百余个团队、近千名市民报名参与，目前报名还在进行中，欢迎德州及周边地区有梦想、有才艺、符合社会公共道德标准的任何专业、非专业的文艺团体或个人，不限年龄与性

别，不限节目类型，均可免费报名参赛。报名电话：0534-2680682。

此次活动的开展将丰富市民的物质文化生活，巩固福利彩票的品牌效应；创新公益宣传的形式，增进社会对福利彩票游戏的认知度和参与度，将使更多的爱心人士深入了解福彩，结缘福彩的同时，营造欢乐祥和、健康文明、和谐的节日氛围。

爱心福彩用爱心经营爱心，让爱心激发爱心。多年来，德州市福彩中心紧紧围绕保障和改善民生，注重福彩销售管理与公益投入，不断致力于社会困难弱势群体，始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，坚持“安全运行，健康发展”的工作理念，传播“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化，通过组织系列活动，把福彩文化宣传深入到百姓之中，文化搭台，福彩唱戏，在活跃市民文化生活的同时，聚集社会正能量，传递爱心火炬，挖掘爱心资源，福彩事业取得长足发展，为社会福利公益事业、构建和谐社会提供了强有力保障。（李榕 崔伟）

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球 UNION LOTTO

多选一个号 会有大奇迹

双色球 9亿元大派奖

大奖小奖一起加

相信奇迹 奇迹才会发生

01

扫描添加关注
德州福彩官方微信